

27 АВГ 1961

г. Магнитогорск

Газета №

В БЕСЕДЕ С НАШИМ  
КОРРЕСПОНДЕНТОМ

# Гастроли прошли успешно

Коллектив театра имени А. С. Пушкина вернулся на днях из гастрольной поездки.

Во многих уголках Челябинской области побывали магнитогорские артисты за полтора месяца гастролей. Директор театра А. А. Ярский в беседе с нашим корреспондентом рассказал:

— Наши гастроли начались с выступлений перед сельскими зрителями. В течение двадцати дней мы показали труженикам Верхне-Уральского, Нагайбакского и Кизильского районов, а также совхозов пригородной зоны спектакли «Девушка с веснушками», «Потерянный сын», дали вечер одноактных пьес.

Артисты встречались с участниками сельской художественной самодеятельности, проводили консультации, беседы.

Спектаклем «Иркутская история» начались выступления в Троицке. Не впервые мы встретились с тружениками этого города, и на этот раз, как и в прошлые годы, встреча была теплой и сердечной.

В Троицке мы не раз встречались с коллективом народного театра, посмотрели спектакли местных любителей сцены. При-

гласили коллектив народного театра в сентябре приехать к нам в Магнитогорск со спектаклями «Слава» и «На бойком месте».

С 1 августа начались гастроли в Челябинске. Несмотря на то, что только что закончились гастроли Омской музыкальной комедии, в городе продолжал работать Московский театр имени Станиславского — все же двадцать дней, проведенные в Челябинске, доставили нам большое творческое удовлетворение. Выступления на сцене театра имени Цвиллинга, спектакли во Дворцах культуры завода имени Орджоникидзе, металлургического и тракторного заводов, в летнем театре сада имени Пушкина встречали теплый прием у зрителей.

Более четырех тысяч юных челябинцев, отдыхающих в городских пионерских лагерях, просмотрели спектакль «Хижина дяди Тома».

Во время гастрольной поездки труппа приступила к репетициям пьесы Вишневского «Оптимистическая трагедия». Этот спектакль мы покажем в день открытия XXII съезда Коммунистической партии.